
 

 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST 

 

Podpora Strokovnega združenja zasebnih zdravnikov in zobozdravnikov Slovenije 

sindikatu FIDES. 

 

Ljubljana, 04. januar 2024 – V Strokovnem združenju zasebnih zdravnikov in 

zobozdravnikov Slovenije (SZZZZS) smo presenečeni nad aktivnostmi odločevalcev, ki 

vodijo v razpad javnega zdravstvenega sistema kot ga poznamo. Vsekakor so v vedno 

slabšem položaju, ne samo zdravstveni delavci, ampak predvsem bolniki, ki bi si zaslužili 

varno, strokovno in predvsem dostopno obravnavo. 

Edina dolgoročno možna rešitev je javni zdravstveni sistem kakršnega pozna vsa razvita 

Zahodna Evropa. V takšni ureditvi je v središču sistema bolnik, okrog katerega se nato, glede 

na zdravstvene potrebe in zmožnosti, postavi zdravstvena mreža, v katero se lahko 

vključujejo pod enakimi pogoji nato vsi deležniki, tako javni zavodi kot zasebniki. 

Ugotavljamo namreč, da se z vsemi dosedanjimi ukrepi čakalne dobe v zdravstvu le še 

daljšajo, zdravstveni delavci odhajajo, bodisi iz javnega zdravstvenega sistema, bodisi iz 

zdravstva nasploh. Vse manj je interesa mladih zdravnikov za težko medicino ter  za delo na 

primarju. Namesto večje svobode pri izbiri na kakšen način in v kakšni organizacijski obliki 

bi želeli biti zdravstveni delavci zaposleni, se uvaja vedno več omejitev in regulacij poklica, 

praktično do te mere, da ga je na kvaliteten, varen in dostopen način že nemogoče izvajati.  

Zaradi vsega naštetega v Strokovnem združenju zasebnih zdravnikov in zobozdravnikov 

Slovenije izražamo podporo sindikatu Fides pri vseh aktivnostih, ki bodo izboljšale delovne 

pogoje za zdravnike in zobozdravnike. Izražamo podporo tudi pri stavki, kot skrajnem 

možnem ukrepu, če bo potreben. Namreč le z izboljšanjem delovnih pogojev se lahko ohrani 

zadostno število zdravstvenih delavcev v javnem zdravstvenem sistemu, kar bo pomenilo 

posledično tudi boljšo obravnavo in večjo dostopnost za bolnike. Vse ostalo vodi le v razpad 

javnega zdravstvenega sistema in dejansko privatizacijo zdravstva, kot ga poznajo že v 

državah bivše Jugoslavije. 


